FUNKCJA LOGARYTMICZNA I WYKŁADNICZA

POZIOM PODSTAWOWY

[image: image1.wmf]abc


3 /18  Przedstaw 


w postaci nieskracalnego ułamka zwykłego.
9/36(1pkt) Liczba log36 jest równa: A) . 2log18
B). log40 - 2log2
C). 2log4 - 3log2
D). 2log6 – log1
4. Liczby dodatnie a, b, c spełniają warunek: log4 c = log3 b = log2 a = 2 . Oblicz 
[image: image21.emf]
21 /40 ( 1 pkt) Liczba 240 ⋅420 jest równa A. 440

B.  450

C. 860

D.8800

1 /52 ( 1 pkt) Liczba 220 ⋅440 jest równa: A. 260

B.  450

C. 860

D.8800
8 /54 ( 1 pkt) Liczba 
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jest równa: A.
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B.  73

C. 
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D.72
18 /58 ( 1 pkt) Liczba log 12 jest równa 

A. log3⋅log4
B. log3 + log4 
C. log16 – log4
D.log10 + log2
1 /73 ( 1 pkt)  Liczba 330 ⋅990 jest równa: A. 3210

B.  3300

C. 9120

D.272700
2 /73 ( 1 pkt) Liczba 
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jest równa A 33.

B. 
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C. 3 4

D. 35

3./(1 pkt) Liczba log24 jest równa
 A. 2log2 + log20
B. log6 + 2log2
C. 2 log 6-log 12
D. log 30-log 6

105/89 Wykaż, że prawdziwa jest nierówność 
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POZIOM ROZSZERZONY
12/21 Rozwiąż równanie log5 (log4 (log2 x)) = 0
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14/21 Narysuj wykres funkcji f określonej w przedziale [-2,2] wzorem a)   f(x) = 2x - 1,
b)    f(x) = 2x-1.
3)Funkcja 
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 określona jest wzorem



 . Funkcja 
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 powstaje w wyniku przesunięcia funkcji f o wektor [-1;2] . Zapisz wzór funkcji 
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, uzyskanej w wyniku tego przesunięcia , sporządź jej wykres oraz wskaż największa liczbę m (m
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)taką, dla której równanie 
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(x) = m  nie ma rozwiązania  
4) [image: image14.emf].
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5) Wyznacz dziedzinę i najmniejszą wartość  funkcji 
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6) Na rysunku obok przedstawiono fragment wykresu 
funkcji 
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a) Podaj wartoś b

b) Naszkicuj wykres g(x)=| f(x) |

c) Podaj wszystkie wartości parametru p, 
dla których równanie g(x)  = p ma dokładnie jedno rozwiązanie



� EMBED Equation.3  ���
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